

HOTĂRÂREA
Senatului UTM din 30 martie 2021

*Cu privire la reorganizarea Centrului Național de
Studiu și Testare a Materialelor prin absorbția
Laboratorului de microscopie optică și comunicații optice*

În legătură cu inițierea procedurii de evaluare internă a subdiviziunilor de cercetare ale UTM și în baza informației prezentate de dl dr. Eduard Monaico privind funcționarea și gestionarea Centrului Național de Studiu și Testare a Materialelor,

SENATUL CONSTATĂ:

1. În scopul consolidării capacităților de cercetare ale Centrului Național de Studiu și Testare a Materialelor în domeniul nanomaterialelor și nanotehnologiilor, promovării imaginii UTM pe plan național și internațional, diversificării surselor de finanțare prin proiecte și granturi naționale și internaționale, pregătirii cadrelor științifice în domeniu, Centrul Național de Studiu și Testare a Materialelor a absorbit Laboratorul de microscopie optică și comunicații optice.
2. Centrul Național de Studiu și Testare a Materialelor este o subdiviziune de cercetare a Universității Tehnice a Moldovei care activează în conformitate cu Codul cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova (nr. 259 din 15.07.2004), Codul educației Republicii Moldova (nr. 152 din 17.07.2014), Carta Universității Tehnice a Moldovei (Hotărârea Senatului din 26.05.2015, proces-verbal nr. 11) Regulamentul privind activitatea de cercetare-dezvoltare-inovare la UTM (Hotărârea Senatului UTM din 23.06.2020, proces-verbal nr. 10) cu drept de autogestiune și autofinanțare în baza devizelor de cheltuieli aprobate în modul stabilit.

SENATUL HOTĂRĂȘTE:

1. A aproba Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului Național de Studiu și Testare a Materialelor actualizat în legătură cu absorbția Laboratorului de microscopie optică și comunicații optice.
2. Activitățile Centrului Național de Studiu și Testare a Materialelor se desfășoară în cadrul Universității Tehnice a Moldovei.
3. Controlul executării prezentei hotărâri se impune prorectorului pentru cercetare și doctorat prof. univ., dr. hab., M. Bernic.



Viorel BOSTAN,
profesor universitar, doctor habilitat,
Președintele Senatului



Spiridon RUSU,
conferențiar universitar, doctor,
Secretar Științific al Senatului